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U L T R A M A R M I 

B O L D,  W H I M S I C A L , 
I N N OVAT I V E 
AS YOUR MOST AMBITIOUS DESIGNS

floor and wall
PANDA WHITE 300x150 GLINT
furniture
BRILLIANT GREEN 
Lucidato Shiny (LUCIDATO)

anda White, Blue Tempest 
e Patagonia sono le 
nuove superfici inedite che 
arricchiscono la collezione 
Ultra Marmi, coniugando 
estetiche variegate e 

innovazione tecnologica.  Ultra, con i suoi 
4,50 m2 e il suo spessore di 6mm, è il ritratto 
della versatilità: l’alleato per realizzazioni senza 
vincoli di alcun tipo. E c’è altro: le venature 
di Patagonia e Blue Tempest si rincorrano 
lungo le superfici grazie al “book match”, 
Panda White brilla grazie alla nuova finitura 
GLINT. Nuove soluzioni e applicazioni creative 
per i progettisti più esigenti, alla ricerca di 
originalità senza precedenti.

Panda White, Blue Tempest and 
Patagonia are the brand-new surfaces 
that enhance the Ultra Marmi collection, 
a blend of variegated beauty and 
technological innovation. 
Ultra, with a surface area of 4.50 m2 in 6 
mm thickness, is the epitome of versatility: 
the perfect ally for limitless designs. 
And there’s more: the grains of Patagonia 
and Blue Tempest chase each other along 
the surfaces thanks to the “book match”, 
while Panda White shines with the new 
GLINT finish. New creative solutions and 
applications for the most demanding 
designers looking for unprecedented 
originality.

P
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floor and wall
PANDA WHITE 300x150 GLINT
furniture
BRILLIANT GREEN 
Lucidato Shiny (LUCIDATO) 
boiserie and shelf 
BIANCO GRECO 
Soft (PRELUCIDATO)

ULTRA MARMI

PA N DA
W H I T E

e grandi ombre nere 
che spiccano sul fondo 
bianco e luminoso, sono 
arricchite da venature 
sinuose dai toni grigi, 
verdi e ambrati. 

Il gioco cromatico di Panda White è 
esaltato dalla nuova superficie GLINT, 
un effetto inedito che dona alla 
superficie dei preziosissimi 
punti di luce.

L
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floor and wall
PANDA WHITE 
300x150 GLINT
bath tub
DEEP NORVAY GLINT
furniture
VERONESE SOFT

The large black 
shadows standing out 
on the luminous white 
background are enriched 
with sinuous grains in 
grey, green and amber. 

The colour pattern of Panda White is 
enhanced by the new GLINT surface, a 
unique effect that adds precious light 
spots to the surface.

T

ULTRA MARMI
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floor
WHITE OCEAN 300x150 
Soft (PRELUCIDATO) 
wall
BLUE TEMPEST
300x150 LUCIDATO
stairs
BLUE TEMPEST LUCIDATO
desk
TIZIANO SOFT

ULTRA MARMI

B LU E 
T E M P E ST

lue Tempest è una 
quarzite unica nel suo 
genere, caratterizzata 
da cromie peculiari: il 
suo sfondo spazia tra 
diverse tonalità di blu, 

viene attraversato da venature neutre 
ed arricchito da riflessi caldi. 

B
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floor
WHITE OCEAN 
300x150 Soft (PRELUCIDATO) 
wall
BLUE TEMPEST
300x150 LUCIDATO
stairs
BLUE TEMPEST 
LUCIDATO

lue Tempest is a 
unique quartzite 
marked by special 
colours: many 
shades of blue 
run through the 

background, crossed by neutral 
grains enriched by warm hues.

B

ULTRA MARMI
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floor
GALAXY GREY
150x150 Soft (PRELUCIDATO)
wall
BIANCO GRECO
300x150 Soft (PRELUCIDATO)
top & kitchen
PATAGONIA PRELUCIDATO

atagonia è un granito 
brasiliano, la cui unicità 
è data dalla sua natura 
e dall’intreccio di forme 
e colori: la diversità di 
rocce e minerali da cui ha 

origine è combinata ad arte alla sua natura 
vulcanica. La peculiarità di questo materiale 
antico e pregiato è il gioco di profondità 
e luce tra la parte marmorea naturale e la 
lucidità della parte quarzitica, esaltata dalla 
tridimensionalità tattile e visiva.

P

ULTRA MARMI

PATAGONIA
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bed and bench
PATAGONIA PRELUCIDATO
floor
TIEPOLO 120x120 SOFT

atagonia is a Brazilian 
granite; its uniqueness comes 
from its nature and the 
weave of shapes and colours: 
the diversity of rocks and 
minerals it originates from is 

combined skilfully with its volcanic allure. The 
peculiarity of this ancient, precious material 
is the play on depth and light between the 
natural marble part and the shine of the 
quartzite part, enhanced by tactile and visual 
three-dimensionality.

P
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U L T R A G RA N I T I 

 

O U T  A N D  A B O U T 
FO R  U N I Q U E N E S S 
H I G H  E X P ECTAT I O N S
A R E  TO  B E  FU L F I L L E D

floor and shelf
ALASKA WHITE 300x150 
PRELUCIDATO 

La forza dell’eternità. 
Nasce Ultra Graniti, la 
collezione che attraverso 
quattro nuove superfici 
celebra la tempra di 
questo materiale naturale. 

Attraverso un minuzioso processo di 
ricerca e sviluppo abbiamo glorificato i 
dettagli estetici e raggiunto prestazioni 
tecniche senza precedenti.

The strength of eternity. 
Ultra Graniti is the new 
collection celebrating the spirit 
of this natural material through 
four new surfaces. Through 
painstaking research and 
development, we have glorified 
the aesthetic details, achieving 
unprecedented technical 
performance.

L
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floor, wall and shelf
ALASKA WHITE 300x150 
PRELUCIDATO 
desk
LABRADORITE GLINT

ULTRA GRANITI

A L A S K A
W H I T E

laska White è un 
granito dal carattere 
deciso ed elegante.  
Il suo nome è ispirato 
al fondo bianco e 
luminoso, dominato 

da sfumature calde e intense. 
Un binomio audace che conferisce 
un segno distintivo agli ambienti.

A
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floor
ALASKA WHITE 300x150 
PRELUCIDATO 
desk
LABRADORITE GLINT

laska White is a 
granite with a strong 
yet elegant character. 
Its name is inspired 
by its bright white 
background, 

dominated by warm, intense shading. 
A bold combination that adds a 
distinctive flair to any space.

A

ULTRA GRANITI
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ULTRA GRANITI

C E L E ST E 
A R A N

floor
CELESTE ARAN 300x150 
LAPPED
stairs
CELESTE ARAN LAPPED
top table
DEEP NORWAY GLINT

eleste Aran è il 
risultato dell’incontro 
tra movimento e 
freschezza, una 
creazione artistica 
della natura. La 

superficie grigio-blu ombreggiata di 
bianco conferisce eleganza senza tempo 
agli ambienti e alle applicazioni su 
complementi di arredo.

C
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floor
CELESTE ARAN 300x150 LAPPED
stairs
CELESTE ARAN LAPPED
top table
DEEP NORWAY GLINT

eleste Aran is 
the result of 
the encounter 
between 
movement and 
freshness, one 

of nature’s artistic creations. The 
grey-blue surface shaded with white 
brings timeless elegance to spaces 
and furnishing complements.

C
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DEEP NORWAYLABRADORITE

ALASKA WHITE CELESTE ARAN

ULTRA  
GRANITI

6 mm

LAPPED

PRELUCIDATO

GLINT

SPESSORE  /THICKNESS

SUPERFICIE /FINISH

300x150
120”x60”

150x150
60”x60”

150x75
60”x30

75x75
30”x30”

75x37,5
30”x15”

FORMATI / SIZES

PANDA WHITE * PATAGONIA **

BLUE TEMPEST **

ULTRA  
MARMI

6 mm

LAPPED

LUCIDATO

PRELUCIDATO

GLINT

SPESSORE  /THICKNESS

SUPERFICIE /FINISH

300x150
120”x60”

150x150
60”x60”

150x75
60”x30

75x75
30”x30”

75x37,5
30”x15”

FORMATI / SIZES

** BOOK MATCH

   * Continuità della vena del marmo / 
Marble vein continuity /   
Die Mamorstruktur ist fortlaufend / 
Continuité de la veine du marbre



WHITE OCEAN GALAXY GREY

JATOBA BROWNINFINITY BLACK

ULTRA
PIETRE

6 mm

LAPPED

Soft (PRELUCIDATO)***

SPESSORE  /THICKNESS

SUPERFICIE /FINISH

300x150
120”x60”

150x150
60”x60”

150x75
60”x30

75x75
30”x30”

75x37,5
30”x15”

FORMATI / SIZES

BIANCO GRECO GRIGIO LUMINOSO

NERO OMBRATO

ULTRA
FRAGMENTA

6 mm

Soft (PRELUCIDATO)***

SPESSORE  /THICKNESS

SUPERFICIE /FINISH

300x100
120”x40”

150x100
60”x40”

100x100
40”x40”

FORMATI / SIZES

*** N.B.: La terminologia delle finiture 
è in corso di aggiornamento. 
Tra parentesi è indicata la nuova 
finitura, che gradualmente andrà a 
sostituire quella vecchia. 
I nuovi prodotti a listino avranno la 
nuova distinzione finitura prodotto. 

N.B.: The finishes terminology is 
currently being updated. The new 
finish, which will gradually replace 
the old one, is given in brackets.  
The new products will be indicated 
in the price list with the new finish 
definition. 



LABRADORITE

floor
ALASKA WHITE 
300x150 LAPPED 
wall 
LABRADORITE 
300x150 GLINT

ULTRA GRANITI

abradorite è una 
superficie circondata 
da un’aura mistica: 
l’aurora boreale e i 
popoli eschimesi sono 
collegati alle origini di 

questo materiale ricercato e prezioso. 
Lo sfondo di colore grigio e blu 
dall’aspetto esotico è arricchito dalla 
luce dell’effetto GLINT.

L
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floor
ALASKA WHITE 
300x150 LAPPED 
wall 
LABRADORITE 
300x150 GLINT

abradorite is a 
surface surrounded 
by a mystic aura: the 
Aurora Borealis and 
the Eskimo people are 
linked to the origins 

of this precious and sophisticated 
material. The exotic grey and blue 
background is enriched by light, 
thanks to the GLINT effect.

L

ULTRA GRANITI
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ULTRA GRANITI

D E E P 
N O RWAY

eep Norway è un 
granito proveniente 
dalla Norvegia, dalle 
tonalità del blu notte 
e del nero. Grazie al 
suo colore intenso 

e alle inclusioni brillanti conferisce 
un aspetto esuberante e audace a 
qualsiasi stile di interni.

D
Deep Norway is a Norwegian granite 
with dark blue and black shades. 
With its intense colour and shiny 
inclusions, it adds an exuberant and 
bold appearance to any interior style.

floor and wall
PANDA WHITE 
300x150 GLINT
bath tub
DEEP NORWAY 
GLINT

3534



U L T R A P I E T R E 

 

floor and wall
JATOBA BROWN 
300x150 LAPPED

a naturalezza delle pietre 
conserva indelebile una 
bellezza scultorea e raffinata 
senza tempo; a questa 
caratteristica si ispirano i 
prodotti che ampliano la 

collezione Ultra Pietra, creati ad arte per 
donare effetti suggestivi ed esclusività a 
spazi pubblici e privati.

The naturalness of stones 
beholds a timeless sculptural 
and sophisticated beauty; 
this is the inspiration for the 
products extending the Ultra 
Pietra collection, created 
specifically to add striking 
exclusivity to public and 
private spaces.

T I M E L E S S 
SCU L PT U R A L 
A N D  SO P H I ST I C AT E D 
B E AU T Y

L
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atoba Brown è una 
quarzite uniforme 
dallo sfondo marrone 
scuro, intervallato da 
venature più chiare 
dalle tonalità calde.

La sua natura dura e ferrosa 
e l’apprezzato abbinamento al 
legno lo rendono impeccabile su 
applicazioni moderne e decise.

J

floor
JATOBA BROWN 300x150 
LAPPED 
stairs
CLOUD 
Soft (PRELUCIDATO) 
furniture
AGATA ATENA 
Lucidato Shiny (LUCIDATO)

ULTRA PIETRE

JATO B A 
B R OW N

3938



ULTRA PIETRE

JATO B A  B R OW N

floor
JATOBA BROWN 
300x150 LAPPED 

atoba Brown is a 
uniform quartzite 
with a dark brown 
background, crossed 
by paler grains with 
warm hues.

Its hard, ferrous nature, combined 
ideally with wood, make it 
impeccable in strong, modern 
settings.

J
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U L T R A F RAG M E N TA

W I D E R  O N  D I M E N S I O N , 
L I G H T E R  O N  T H E 
P L A N E T

floor and furniture
BIANCO GRECO
300x100 Soft (PRELUCIDATO) 
wall
BIANCO GRECO 
300x100 Soft (PRELUCIDATO), 
BLUE TEMPEST 
300x150 LUCIDATO

ragmenta diventa grande. 
Combinando l’esclusivo 
processo produttivo di full-
body con il know-how di Ultra, 
nasce il formato 300x100 
di Fragmenta, che unisce 

altissima tecnologia e abilità artigianale.
Qualità, performance e tradizione si 
fondono per aprire le strade a nuove 
soluzioni ed applicazioni inedite senza 
soluzione di continuità.

Fragmenta has grown up. 
Combining the exclusive full-body 
production process with the know-how 
of Ultra, comes the Fragmenta format 
300x100, blending ultra-high technology 
and craft skill.
Quality, performance and tradition 
come together to pave the way for 
new solutions and unique, seamless 
applications.

F
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ULTRA FRAGMENTA

B I A N CO  G R ECO

floor
BIANCO GRECO 
300x150 
Soft (PRELUCIDATO) 
wall 
AZUL MACAUBAS 
300x150 LEVIGATO SILK

4544



floor and desk
GRIGIO LUMINOSO 
300x100 Soft (PRELUCIDATO)
wall
VERDE KARZAI
300x150 Lucidato Shiny (LUCIDATO)

ULTRA FRAGMENTA

G R I G I O 
LU M I N OSO

4746



ULTRA FRAGMENTA

G R I G I O  LU M I N OSO

floor and desk
GRIGIO LUMINOSO 
300x100 Soft (PRELUCIDATO)

wall
VERDE KARZAI
300x150 Lucidato Shiny (LUCIDATO)

4948



floor and wall
NERO OMBRATO 
300x100 Soft (PRELUCIDATO), 
PANDA WHITE 300x150 GLINT
table
PANDA WHITE GLINT

ULTRA FRAGMENTA

N E R O
O M B R ATO

5150



ULTRA FRAGMENTA

N E R O  O M B R ATO

floor and wall
NERO OMBRATO 
300x100 Soft (PRELUCIDATO), 
PANDA WHITE 300x150 GLINT

table
PANDA WHITE GLINT

5352



CODICI E FORMATI / CODES AND SIZES

300x150
120”x60”

150x150
60”x60”

150x75
60”x30”

75x75
30”x30”

75x37,5
30”x15”SP

ES
SO

RE
: /

TH
IC

KN
ES

S:

6 mm

FI
N

IT
U

RA
 / 

FI
N

IS
H

ES

BIANCO GRECO UF6S310616 UF6S151616 UF6S100616P

GRIGIO LUMINOSO UF6S310618 UF6S151618 UF6S100618P

NERO OMBRATO UF6S310621 UF6S151621 UF6S100621P

300x100
120”x40”

150x100
60”x40”

100x100
40”x40”SP

ES
SO

RE
: /

TH
IC

KN
ES

S:

6 mm

FI
N

IT
U

RA
 / 

FI
N

IS
H

ES

GT: GLINT  L: LUCIDATO  LP: LAPPED  P: Soft (PRELUCIDATO)
Rettificato monocalibro / Rectified single-calibre

GRADO DI VARIAZIONE 
CROMATICA / 
DEGREE OF COLOUR 
CHANGE 

BLUE TEMPEST
PANDA WHITE
PATAGONIA

ALASKA WHITE
CELESTE ARAN
DEEP NORWAY
LABRADORITE

JATOBA BROWN
GALAXY GREY
INFINITY BLACK
WHITE OCEAN

BIANCO GRECO
GRIGIO LUMINOSO
NERO OMBRATO

V4
V4
V4

V3
V3
V3
V3

V3
V3
V3 
V3

V3
V3
V3

SAFE SYSTEM 
CLASSIFICAZIONE RESISTENZA 
ALLO SCIVOLAMENTO / 
SLIP RESISTANCE CLASSIFICATION 

Finitura /  
Finish / 
Oberflächen-
ausführung / 
Finition

ULTRA FRAGMENTA

P: Soft (PRELUCIDATO)ULTRA PIETRE R9 ( 6° - 10° ) A ( 12° - 18° )

P: Soft (PRELUCIDATO) R10 ( 10° - 19° ) A+B ( 18° - 24° )

DIN 51130 
Norma per transito 
a piedi calzati - 
Classificazione: / 
Norm for transit 
with shoes - 
Classification:

DIN 51097 
Norma per transito 
a piedi nudi - 
Classificazione: / 
Norm for 
barefoot transit - 
Classification:

LP
P

UG6LP300685
UG6P300685

UG6LP150685
UG6P150685

UG6LP157685
UG6P157685

UG6LP75685
UG6P75685

UG6LP37685
UG6P37685

ALASKA WHITE

LP
P

UG6LP300686
UG6P300686

UG6LP150686
UG6P150686

UG6LP157686
UG6P157686

UG6LP75686
UG6P75686

UG6LP37686
UG6P37686

CELESTE ARAN

GT UG6G300687 UG6G150687 UG6G157687 UG6G75687 UG6G37687DEEP NORWAY

GT UG6G300688 UG6G150688 UG6G157688 UG6G75688 UG6G37688LABRADORITE

P UP6S300683 UP6S150683 UP6S157683 UP6S75683 UP6S37683GALAXY GREY

P UP6S300682 UP6S150682 UP6S157682 UP6S75682 UP6S37682INFINITY BLACK

LP UP6LP300689 UP6LP150689 UP6LP157689 UP6LP75689 UP6LP37689JATOBA BROWN

P UP6S300684 UP6S150684 UP6S157684 UP6S75684 UP6S37684WHITE OCEAN

GT UM6G300690 UM6G150690 UM6G157690 UM6G75690 UM6G37690PANDA WHITE

PATAGONIA
P

P

UM6P300691A

UM6P300691B

UM6P150691

-

UM6P157691

-

UM6P75691

-

UM6P37691

-

PATAGONIA
LP

LP

UM6LP300691A

UM6LP300691B

UM6LP150691

-

UM6LP157691

-

UM6LP75691

-

UM6LP37691

-

L

L

UM6L300692A

UM6L300692B

UM6L150692

-

UM6L157692

-

UM6L75692

-

UM6L37692

-
BLUE TEMPEST

n.b: I valori di resistenza allo 
scivolamento, coefficiente 
di attrito statico o dinamico, 
riportati sul catalogo e nella 
tabella Safe System sono da 
ritenersi puramente indicativi e 
non vincolanti. Ogni eventuale 
specifica necessità dovrà essere 
da noi confermata al momento 
dell’ordine e comunque sempre 
prima della posa. 
 
nb: Slip resistance values, 
coefficient of static or dynamic 
friction, in the catalog and in the 
Safe System Table are purely 
indicative and not binding. Any 
specific requirements must be 
confirmed by us at the time of 
ordering and in any case before 
installation. 

V3         HIGH
Prodotto con marcata 
variazione cromatica /
Product with high shade 
chromatic variation

V4 EXTREME
Prodotto con forte 
variazione cromatica /
Product with very high 
shade chromatic variation

BLOCK B

BLOCK A

BLOCK B

BLOCK A

BLOCK B

BLOCK A

ULTRA 
GRANITI

ULTRA 
PIETRE

ULTRA 
MARMI

ULTRA 
FRAGMENTA
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Classificazione Gruppo BIa secondo le norme EN 14411 All. G e ISO 13006 All. G / Classification BIa Group in accordance with EN 14411 annex G and ISO 13006 annex G. / 
Klassifizierung der Bla Gruppe gemäß der EN 14411 Anl. G und ISO 13006 Anl. G Normen / Classification groupe Bla selon les normes EN 14411 All.G et ISO 13006 All.G

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

n.b: I valori di resistenza allo scivolamento, coefficiente 
di attrito statico o dinamico, riportati sul catalogo e 
nella tabella Safe System sono da ritenersi puramente 
indicativi e non vincolanti. Ogni eventuale specifica 
necessità dovrà essere da noi confermata al momento 
dell’ordine e comunque sempre prima della posa.

nb: Slip resistance values, coefficient of static or 
dynamic friction, in the catalog and in the Safe System 
Table are purely indicative and not binding. Any 
specific requirements must be confirmed by us at the 
time of ordering and in any case before installation.

* Test effettuato su Basaltina Moka 100x100cm Soft (Prelucidato)/ Test performed on Basaltina Moka 100x100cm Soft (Prelucidato) / 
Test durchgeführt Auf Basaltina Moka 100x100cm Soft (Prelucidato) / Essai effectué sur Basaltina Moka 100x100cm Soft (Prelucidato)

** Vedi tabella Safe System /  See Safe System table / Siehe Tabelle Safe System /  Voir tableau Safe System

ASSORBIMENTO D’ACQUA /
WATER ABSORPTION / WASSERAUFNAHME / 
ABSORPTION D’EAU

ISO 10545-3

Superfici: / Surfaces: / Oberflächen: / Surfaces:

Superfici: / Surfaces: / Oberflächen: / Surfaces:

Superfici: / Surfaces: / Oberflächen: / Surfaces:

- Soft (Prelucidato) 
- Structured

≤ 0,5 %

PROPRIETÀ CHIMICO – FISICHE /
CHEMICAL / PHYSICAL PROPERTIES / 
CHEMISCH PHYSISCHE EIGENSCHAFTEN / 
PROPRIÉTÉS CHIMICO – PHYSIQUES 

NORMA / 
REGULATION /
NORMEN / 
NORME 

VALORI MEDI ULTRA / 
ULTRA AVERAGE VALUES / 
ULTRA DURCHSCHNITTSWERTE / 
VALEURS MOYENNES ULTRA 

VALORE PRESCRITTO / 
REQUIRED VALUE / 
VORGESCHRIEBENER WERT /
VALUER PRESCRITE 

ISO 10545-8
Metodo di prova disponibile / Testing method available 
/ Verfügbares prüfverfahren /  Méthode d’essai 
disponible

6,5x10-6   °C-1
DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION / 
LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT / 
DILATATION THERMIQUE LINEAIRE

ISO 10545-6 max 175 mm3 140 mm3
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA /
DEEP ABRASION RESISTANCE / 
TIEFVERSCHLEISSBESTÄNDIGKEIT / 
RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni 
apprezzabili della superficie / No sample must show 
alterations to surface / Die Muster sollen weder Bruch 
noch Schäden an der Oberfläche aufweisen / Aucun 
échantillon ne doit présenter de ruptures ou d’altérations 
considérables de la surface

ISO 10545-12RESISTENZA AL GELO / FROST RESISTANCE / 
FROSTBESTÄNDIGKEIT / RESISTANCE AU GEL Conforme / Conforms / Konform / Conforme 

Metodo di prova disponibile / 
Testing method available / 
Verfügbares prüfverfahren / 
Méthode d’essai disponibleDIN 51130

BCR
DM 236/89

COEFFICIENTE DI ATTRITO /
FRICTION COEFFICIENT / 
REIBUNGSKOEFFIZIENT / 
COEFFICIENT DE FRICTION 

Prova assente / Not applicable / 
Nicht anwendbar / Pas d’essai96/603/CE A1 – A1FL

REAZIONE AL FUOCO / REACTION TO FIRE / 
REAKTION AUF FEUER / RÉACTION AU FEU 

ISO 10545-14

Metodo di prova disponibile / 
Testing method available / 
Verfügbares prüfverfahren / 
Méthode d’essai disponible Classe 5

Disponibile a richiesta / 
Available on request / 
Auf Anfrage erhältlich / 
Disponible sur demande

1 < X ≤ 5

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE / 
FLECKENBESTÄNDIGKEIT / 
RESISTANCE AUX TACHES

DIN 51094

Campioni inalterati in brillantezza e colore /
No change in brightness or colour / 
Glanz und Farbe der Muster unverändert /
Echantillons inchangés en brillance et couleur

Disponibili a richiesta le classificazioni / 
Classifications available on request / 
Klassifizierungen sind auf Anfrage erhältlich / 
Les classifications sont disponibles sur demande **

RESISTENZA COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE TO LIGHT/
LICHTBESTÄNDIGKEIT DER FARBEN/
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE

Metodo di prova disponibile / Testing method available 
/ Verfügbares prüfverfahren /  Méthode d’essai 
disponible

ISO 10545-9 Resistente / Resistant / Beständig / Resistant
RESISTENZA SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS / 
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT / 
RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE

ISO 10545-13
RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
RESISTANCE TO CHEMICAL PRODUCTS / 
CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT /
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES

Resistenza acidi e alcalini a bassa concentrazione  / 
Resistance to acids and alkalis at low concentration /  
Alkali- und Säurebeständigkeit in niedriger Konzentration / 
Résistance aux acides et alcalins à concentration faible

Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore 
/ No sample must show noticeable colour change / Kein Exemplar 
soll sichtbare Farbveränderungen aufweisen / Aucun échantillon 
ne doit présenter de variations importantes des couleurs

Resistenza acidi e alcalini a alta concentrazione / 
Resistance to highly concentrated acid and alkaline products / 
Hochkonzentrierte Säure- und Alkalibeständigkeit / 
Résistance aux acides et alcalins à concentration élevée

Resistenza prodotti chimici uso domestico e additivi per piscina 
(min. classe B) / Resistance to household chemicals and pool 
additives (min. class B) / Haushaltschemikalien und Pooladditive 
Beständigkeit (min. Klasse B) / Résistance aux produits chimiques, 
usage domestique et additifs pour piscine (classe B minimum)

ISO 10545-4
< 7,5mm =  ≥ 700 N

49 N/mm²≥ 35 N/mm²MODULO DI ROTTURA (R) / MODULS OF RUPTURE (R) / 
BRUCHMODUL (R) / MODULE DE RUPTURE (R )

SFORZO DI ROTTURA (S) / BREAKING STRENGHT (S) / 
BRUCHKRAFT (S) /  FORCE DE RUPTURE (S ) Conforme / Conforms / Konform / Conforme *Spessore/ Thickness/ 

Stärke/ Epaisseur

± 0,1% 

± 0,1% 

± 0,1% 

± 0,2%

± 5%

ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza / Lenght and width / 
Länge und breite / Longueur et largeur

Lunghezza e larghezza / Lenght and width / 
Länge und breite / Longueur et largeur± 0,6% max 

Rettilineità spigoli / Linearity / 
Kantengeradheit / Rectitude des arêtes

Rettilineità spigoli / Linearity / 
Kantengeradheit / Rectitude des arêtes± 0,5% max 

Ortogonalità / Wedging / 
Rechtwinkligkeit / Orthogonalité

Ortogonalità / Wedging / 
Rechtwinkligkeit / Orthogonalité± 0,5% max

± 0,5% max Planarità /  Warpage / 
Ebenflächigkeit / Planéité

Planarità /  Warpage / 
Ebenflächigkeit / Planéité

Spessore / Thickness / Stärke / Epaisseur Spessore / Thickness / Stärke / Epaisseur ± 5% max 
DIMENSIONI /
SIZES / 
ABMESSUNGEN / 
DIMENSIONS

- Lucidato Shiny (Lucidato)
- Levigato Silk
- Glint
- Prelucidato (Lapped)

A- Soft (Prelucidato)  
- StructuredA

- Lucidato Shiny (Lucidato)
- Levigato Silk
- Glint
- Prelucidato (Lapped)

0,05%  
0,08%

- Soft (Prelucidato)  
- Structured

0,03%  
0,06%

- Soft (Prelucidato)  
- StructuredLA LB

- Lucidato Shiny (Lucidato)
- Levigato Silk
- Glint
- Prelucidato (Lapped)

- Soft (Prelucidato) 
- StructuredHA HB

- Lucidato Shiny (Lucidato)
- Levigato Silk
- Glint
- Prelucidato (Lapped)

- Lucidato Shiny (Lucidato)
- Levigato Silk
- Glint
- Prelucidato (Lapped)
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